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A legnagyobb máltai sportnapra készülnek Gyõrben

Május 22-én sorrendben a 17. Máltai Sportnapot tartják Gyõrben. Az ETO Parkban rendezett eseményen fogyatékkal élõ

versenyzõk állnak rajthoz különbözõ versenyszámokban, a kísérõkkel és az önkéntes segítõkkel csaknem ezer résztvevõre

számítanak a szervezõk, akik a város lakóit is várják a mozgalmas eseményre. A sportnap eseményeit sajtótájékoztatón

ismertették. 

Az ország egyik legnagyobb fogyatékos sportversenyét szervezi meg május 22-én Gyõrben a Máltai Szeretetszolgálat. Az idén 17.

alkalommal megrendezett versenynek külön hangsúlyt ad a Magyar Máltai Szeretetszolgálat fennállásának 25. évfordulója, erre az

alkalomra az ország egész területérõl eljönnek a fogyatékkal élõ embereket gondozó intézmények és az õket segítõ civil szervezetek.

A legtávolabbról Tokajból és Fehérgyarmatról jelezték részvételüket, de nevezés érkezett az ausztriai Burgenlandból is. Kísérõkkel és

segítõkkel együtt csaknem ezer vendégre számítanak a házigazdák május 22-én. Kerekesszékes, értelmi fogyatékkal élõ és

halmozottan sérült emberek állnak rajthoz különféle versenyszámokban, a legfiatalabb versenyzõ tízéves lesz, a legidõsebb pedig

már 70 is elmúlt.

A Máltai Sportnap versenyszámaiban a gyõzelem nem a legjobb idõeredményt, vagy a legtöbb pont elérését jelenti, hanem az akarat

diadalát. A Máltai Sportnap különlegességét a közösen átélt élmények, és a fogyatékkal élõ emberek életében ritkaságszámba menõ

találkozások adják. A Szeretetszolgálat egyik missziója a fogyatékkal élõ emberek elfogadásának elõsegítése.

Fülöp Attila, az Emberi Erõforrások Minisztériumának család- és esélyteremtési politikáért felelõs helyettes államtitkára a gyõri

sajtótájékoztatón a mindenkori kormány nevében köszönetét fejezte ki a 25 éves Magyar Máltai Szeretetszolgálat a fogyatékos

emberekért végzett tevékenységéért. A sportnap társadalmi üzenete szerinte abban foglalható össze, hogy a fogyatékossággal élõ

emberek aktív társadalmi részvételt szeretnének, ennek érdekében tevékenykedett az elmúlt négy évben a kormány. Azok a

programok, amelyek a fogyatékossággal élõk mindennapjait mutatják be – például egy sporteseményen keresztül – azok a többségi

társadalom számára is fontos üzeneteket hordoznak.

Simon Róbert Balázs, Gyõr Megyei Jogú Város alpolgármestere kiemelte, hogy a város a magyarországi sport egyik meghatározó

települése is, amely 2007 óta minden évben a költségvetése egy százalékát a sport támogatására fordítja, de ebben nemcsak az

élsport, hanem többek között a fogyatékkal élõk, a sérültséggel élõk sportjának támogatása is megjelenik. Az alpolgármester kitért

arra is, hogy az önkormányzat hosszú ideje együttmûködik, és jó kapcsolatot ápol a Máltai Szeretetszolgálat gyõri szervezetével.

Vajda György, a verseny helyszínéül szolgáló ETO Park marketing vezetõje azt mondta, az egyébként teljesen akadálymentes épület

2009-es megnyitása óta számos hasonló sporteseménynek adtak már helyet, de ilyen méretûnek még nem.

Dr. Báthy Andrásné, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Nyugat-Dunántúli Régiójának titkára azt hangsúlyozta, hogy a

Szeretetszolgálatnak missziója a fogyatékkal élõk segítése. Az elmúlt 20 évben a régióban megjelent máltai tevékenységek a valahol

a sérültséggel élõkre irányultak. „Tevékenységeink egymásra épülnek, szolgáltatást nyújtunk vakoknak, hallássérülteknek,

mozgássérülteknek, értelmi sérülteknek, kiterjedt intézményhálózattal rendelkezünk, és az évek során megtanultuk, hogy az

értékeket kell keresni, és nem a külsõ jegyek alapján ítélni.

 A szervezõk minden érdeklõdõt szeretettel látnak a május 22-i sportnapon. A programot koncertek, bemutatók és látványos

mûsorszámok egészítik ki. Az események lebonyolításában mintegy száz önkéntes mûködik közre.

További részletek: www.maltai.hu/gyorisportnap

  

1/1

http://www.maltai.hu/?action=subpage&amp;subpageid=1161

